

Titánok sorsa

2023

[Hortobágyi László (Hortator)]

A világsajtó napok óta részletes locsogásokban taglalja az Ocean Gate (Titan) balesetét, amely a hozzá hasonlóan előregedett profítering világrenccer tákolmányaként 100 éves lourdesi (vagy mekkai Hajj) zarándoklatszerűen keresi fel rendszeresen a kapitalizmus hajnalán is már önmagán és hübriszében is túlnőtt Titanicot, amely ugyan a bolygók együttállásából bekövetkező extraméretű árapály miatt végezte be a sorsát, de szimbolikusan, e korai ipari világ természetellenes ökonosztáz arányainak megsérülése folytán is.

A 4000 méter mélységben összelapult 5 db (többségében felesleges) személy sajnálatos halála szeplőzte be a siratókórus könnyeit hullajtó globális sajtót.

Eközben többszázezer ember és katona vesztette életét az ukrajnai termőföldeken ugyanezen rendszer áldozataként.

Erről úgy értesülünk, hogy egyaránt megbízhatatlan források diadalmasan közlik, hogy például (ez csak egy eleme a veszteségeknek) hány darab tank és páncélos jármű semmisült meg.

Egy páncélozott harciesszköz megsemmisítése általában háromféle módon zajlik a jelenlegi tömegháború újkori gyakorlataként:

1. kisebb nagyobb kapacitású taposóakna típusok: e járművek és tankok alul alig pécélezettek.
2. felülről érkező drón vagy rakéta becsapódás által, ahol szintén vékony a páncélzat
3. Kumulatív lövegekkel szemből, oldalról, ahol az akár 70 cm páncélzatot is átégetni tudó töltetek a belső térbe bejutva robbannak fel.

Mindegyik esetben a 3-4 fős személyzet élve ég el.

Erről nem írnak az újságok és nem szólnak a jelentések.

Ezt célszerű megszorozni a (háború utáni) páncélos veszteségek hiteles statisztikai adataival.

Megjegyzem még :

A TITAN végzete

Morgan Robertson műve 1898-ban jelent meg először.

Tizennégy évvel a Titanic katasztrófája előtt.

*

https://en.wikipedia.org/wiki/The_Wreck_of_the_Titan:_Or,_Futility

<https://ia902307.us.archive.org/26/items/wrecktitanorfut01robegoog/wrecktitanorfut01robegoog.pdf>

Magyarul 1998. (Eri kiadó,Fordította: Endreffy Júlia
<https://moly.hu/konyvek/morgan-robertson-a-titan-vegzete>

*